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Патријарх Кирил богослужио пред иконом 
Свете Тројице преподобног Андреја Рубљова

Његова светост Патријарх московски и целе Русије Кирил служио је на 
празник Свете Тројице (Педесетнице) Божанствену литургију у Саборном 
храму Христа Спаситеља у Москви.

По доласку у храм предстојатељ Руске православне цркве поклонио се икони 
Свете Тројице, коју је насликао преподобни Андреј Рубљов, која је на дан 
празника донета у Саборни храм Христа Спаситеља и постављена у центар 
саборног храма, како би се верници поклонили пред њом, преноси Прес 
служба Патријарха московског и целе Русије.



Узимајући у обзир бројне молбе православних верника и апел Његове 
светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, председник Руске 
Федерације В. В. Путин је одлучио да Руској православној цркви врати икону 
Свете Тројице, коју је насликао преподобни Андреј Рубљов у XV веку. Чланови 
Светог синода захвалили су се председнику Русије на одлуци, коју је 
подржало и Министарство културе Руске Федерације.

Пре почетка богослужења у Саборном храму Христа Спаситеља Његова 
светост Патријарх Кирил поклонио се и моштима Светог Филарета, 
митрополита московског.

На крају Литургије Патријарх Кирил служио је велико вечерње празника 
Педесетнице уз читање коленопреклоне молитве, а потом се обратио верном 
народу: „Драга моја браћо и сестре, данас смо имали прилику да се помолимо 
пред иконом Свете Тројице, коју је насликао преподобни Андреј Рубљов, 
великом светињом наше земље. По указу председника наше земље, 
Владимира Владимировича Путина, ова икона је донета у наш храм, где ће 
бити неко време, како би већина оних који желе могла да приђе овој великој 
светињи и да се помоли. Помолите се за јединство нашег народа, јединство 
Цркве и јачање православне вере међу нама. Нека Господ, који се јавио свету 
као Тројица, учврсти јединство нашег народа и наше Цркве, да бисмо сви 
могли да Му достојно служимо и делом, и речју, и својим мислима. Амин“.

Током боравка у Храму Христа Спаситеља, древна икона ће бити под 
надзором особља Третјаковске галерије уз строгу контролу услова 
температуре и влажности, потребних за њено очување.

Икона ће у Саборном храму Христа Спаситеља бити до 18. јуна.
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